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KURÝR 
Zprávy z obce 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pohled od kříže na jihozápad, v pozadí vlevo Krušná hora u Hudlic, na které stojí rozhledna 
Máminka. 
 

Vážení občané Bělče, 
 

věříme, že jste prožili dostatečně odpočinkové a bezstarostné letní 
období. 
Babí léto končí a počasí signalizuje nastupující podzim. Dostatek vláhy 
způsobil rychlý růst trávy na obecních pozemcích, a proto byla letos 
jejich údržba náročná, tak jako i v okolních obcích. Náplní práce 
obecního zaměstnance není jen sekání veřejných ploch. Děkujeme 
všem, kteří nám pomohou posekáním trávy před svými domy. Na 
nastávající zimu jsme se připravili – byla pořízena nová komunální 
technika, která usnadní úklid sněhu. Máme své vlastní kontejnery na 
bioodpad. 
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Místní komunikace opětovně při přívalových deštích poničila voda. 
Snažíme se poškozené části cest sanovat asfaltovým recyklátem. 
Někteří z občanů přiložili i ruku k dílu při opravách u jejich nemovitostí. 
Tímto jim děkujeme. S finální opravou musíme počkat až po výstavbě 
vodovodu. Vzhledem k tomu, že se na tuto akci bude čerpat dotace, 
nebude již možné do hotových komunikacích individuálně nějak 
zasahovat. 
Po drobných úpravách byl zahájen provoz Mateřské školy a doufáme, 
že nebude omezen covidovými opatřeními. Máme zažádáno o dotaci 
na interaktivní panel, který bude sloužit k dalšímu vzdělávání dětí. 
Kultura musela být omezena, a tak došlo jen k uspořádání dětského 
dne. Máme připraveno několik akcí, ale čekáme, jak se situace vyvine 
a zda bude v blízké době povoleno shromažďování občanů. 
V současné době nás trápí problém s nedostatkem projektantů. Takže 
naplánované akce jsou pozastaveny do té doby, než se podaří zajistit 
projektovou dokumentaci, a to trvá měsíce, včetně následného 
vyjadřování odpovědných orgánů. Chtít můžeme, ale realita je jiná. 
Otázkou je, kam zmizela vstupní vrata na starý hřbitov u kostela. 
Majitel – Římsko katolická farnost Zbečno – ani Obecní úřad ve Bělči 
nemají žádné informace. Tato skutečnost byla nahlášena Policii ČR. Je 
smutné, že ani po cca 90 letech po uzavření hřbitova u kostela nemají 
naši zde pohřbení předci klid. 
S narůstajícími čísly onemocnění covidem Vás žádáme o zodpovědné 
chování a dodržování základních hygienických pravidel. Vstup do 
budovy OÚ a místního obchodu je i nadále podmíněn nasazením 
respirátoru na obličej. 

Jana Dvořáková – místostarostka 
 
  
  
 Ulice u dětského hřiště, 
 zaplavená přívalovou vodou z polí 
 nad rybníkem. 
 Situace je způsobena zaneseným 
 příkopem, převážně bioodpadem, 
 který odděluje pole od současné 
 zástavby. Příkop je umístěn na 
 soukromých pozemcích majitelů 
 přilehlých polí.  
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Zprávy z Obecního úřadu 
 

Nová komunální technika pro Běleč 
Už se i naše obec může pyšnit dlouho očekávanou a moderní komunální 
technikou. K dispozici nyní máme jednoduchý a výkonný traktor, který bude 
sloužit jako univerzální nosič potřebného vybavení pro údržbu naší obce. 
Součástí dodaného vybavení je také nakladač, radlice, sypač, třístranný 
sklápěč a nosič kontejnerů včetně třech kusů kontejnerů. Cílem pořízení 
nových strojů byla nejen potřeba nahradit již vysloužilou Multikáru, ale 
zároveň také rozšířit možnosti využití mechanizace. Nabízejí se nám tak nové 
možnosti k v odpadovém hospodářství, opravě cest nebo zimní údržbě. Při 
přípravě podkladů se kladl důraz na místní specifické podmínky. Požadavkem 
bylo dodání traktoru, který svými rozměry a hmotností dokáže zajistit údržbu 
veškerých prostranství obce včetně míst prostorově nejnáročnějších. Zároveň 
byl kladen důraz na vysoký výkon stroje, nízkou spotřebu paliva, jednoduchou 
údržbu a zabezpečení GPS lokátorem. Cesta od vize k realizaci zakázky 
přinesla mnohé strasti a byla administrativně náročná, v tomto případě však 
nebyla důležitá cesta, ale výsledek. Na veřejném zasedání 23.8. schválilo 
Zastupitelstvo obce výběr dodavatele, který splnil veškeré podmínky 
výběrového řízení včetně technických požadavků a nabídl nejnižší kupní 
cenu. Výrobcem vysoutěžené techniky je český výrobce Šálek s.r.o. 
z Prostějova, dodavatelem a 
servisním partnerem je společnost 
Agromak ND s.r.o. z Jenče, 
financování leasingem a pojištění 
zajišťuje skupina Komerční banky 
Societe Generale Equipment 
Finance. Nyní se tak můžeme těšit, 
že nám nová technika v obci dobře 
poslouží. 
 
Uvolněná funkce starosty 
Zastupitelstvo obce schválilo na veřejném zasedání 23.8. uvolnění Lukáše 
Kocmana do funkce starosty. Doposud působil jako neuvolněný zastupitel a 
práci starosty vykonával při svém zaměstnání a ve svém volném čase.  
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Z důvodů velké časové náročnosti jeho zaměstnání i veřejné funkce nebylo 
možné zajistit, aby byly veškeré aktuální potřeby obce řešeny dostatečně a 
včas. Požádal tedy Zastupitelstvo obce, aby byl od 1.9.2021 uvolněn. Nyní je 
tak plně k dispozici pro potřeby obce. 
 

 
 
 
 

Naše obec má nyní k dispozici dva objemné kontejnery na sběr bioodpadu. 
Bude tedy zřízeno také druhé místo pro jeho ukládání před Obecním úřadem. 
Dále platí předem avizované termíny přistavení a svozu. V těchto termínech 
bude kontejner přistaven vždy. Pokud bude kontejner přistaven i v jiném 
termínu, je možné jej využívat také. V případě, že si nechcete bioodpad 
kompostovat na svém pozemku, nespalujte jej, nevozte do lesa, využívejte 
prosím maximálně tyto kontejnery. Předcházejme vzniku nepěkných míst 
v okolí obce a nedobrých sousedských vztahů. Stále je možné využívat 
pravidelného úterního odvozu bioodpadu přímo od nemovitosti. Předepsané 
nádoby o objemu 60l jsou k dispozici na Obecním úřadě. Cena jedné nádoby 
je 240,- Kč. Samotný svoz bioodpadu není samostatně zpoplatněn, cena je 
součástí celého systému za využívání odpadového hospodářství obce. Obec 
nelikviduje bioodpad na skládce ani pálením, ale v místní kompostárně, kde 
slouží k výrobě kompostu. Chováme se tak odpovědně k našemu prostředí. 
 

Přistavení kontejnerů (fotbalové 
hřiště, OÚ) 

Odvoz (fotbalové hřiště, OÚ) 

Čtvrtek 30.9. Pondělí 4.10. 
Čtvrtek 14.10. Pondělí 18.10. 
Středa 27.10. Pondělí 1.11. 
Čtvrtek 11.11. Pondělí 15.11. 
Čtvrtek 25.11. Pondělí 29.11. 
Čtvrtek 9.12. Pondělí 13.12. 
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Objemný odpad 8.-11. října 
Kontejnery na objemný odpad budou přistaveny 
v dopoledních hodinách v pátek 8. října před Obecní 
úřad. Odvoz kontejnerů se uskuteční v dopoledních 
hodinách v pondělí 11. října. Veškeré kontejnery 
budou přistaveny před Obecním úřadem. Objemný 
odpad budeme třídit na tyto složky: směsný odpad, 
dřevo a dřevotřískové desky, kovy a stavební suť. 
Důvodem této změny je zajištění správného třídění a snížení nákladů obce za 
likvidaci odpadu. Do kontejnerů prosím nevkládejte odpady, které do nich 
nepatří. Do směsného kontejneru lze uložit pouze odpady, které nelze jiným 
způsobem vytřídit. 
 
Nebezpečný odpad 10.října (8-10 hod) 
Kontejner na nebezpečný odpad bude k dispozici v neděli 10. října v době od 
8 do 10 hodin před Obecním úřadem. Ukládat zde můžete tyto odpady: 
pneumatiky, oleje a nádoby od olejů, barvy, laky, a jiné nátěrové hmoty, 
ostatní chemické látky, pesticidy a léčiva a asfaltové lepenky. 
Pozor změna! Odpady obsahující azbestová vlákna budou přijaty pouze, 
pokud budou vzduchotěsně zabaleny do igelitu. V opačném případě nebude 
odpad přijat. Toto opatření je zavedeno z důvodů vysoké nebezpečnosti 
tohoto materiálu a ochrany zdraví pracovníků, kteří tento odpad přijímají. 
Baterie, autobaterie, zářivky, žárovky a tonery ukládejte jako vysloužilé 
elektrozařízení u malého sklepa pod kostelem. 
 
Veřejné osvětlení a obecní rozhlas 
V obci se nyní nachází několik míst, kde nesvítí pouliční lampy. Naše obec 
nedisponuje vlastní technikou, která by umožnila rychlou výměnu zdrojů. 
V tomto případě jsme závislí na pružnosti našich dodavatelů. I přes včasné 
objednávky bohužel doposud neproběhla oprava zdrojů. Za tuto situaci se 
omlouváme a bude v brzké době napravena. Podobná situace je i v případě 
nefunkčního obecního rozhlasu v ulicích „U farmy“ a „Za rybníkem“. V místě u 
sochy sv. Jana Nepomuckého je poškozené podzemní vedení a čekáme tak 
na překlenutí tohoto místa. Oprava bude realizována z jiného směru po 
stávajících sloupech elektrického vedení. 
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Projektová příprava – rybník 
V současné době se připravuje projektová 
dokumentace na odbahnění a opravu obecního 
rybníka. Z dříve zadaných průzkumů vyplývají 
tyto skutečnosti. Veškeré hodnoty vzorků 
sedimentů vyhovují, žádné látky nepřevyšují 
zákonné limity a bahno tedy není nutné 
likvidovat jako nebezpečný odpad. 
Dle geodetického a tachymetrického zaměření 
rybník zadržuje 1040 m3 sedimentu. Dle Českého hydrometeorologického 
ústavu rybník odvodňuje plochu 1,2 km2. Dlouhodobý průměrný průtok na 
hrázi činí 4,5 l/s, roční voda dosahuje průtoku 1 m3/s, desetiletá 2,5 m3/s a 
stoletá 5,7 m3/s. 
 
Obecní úřad 
Na Obecním úřadě pro Vás připravujeme mnoho nového. Nejpozději od 
1.ledna 2022 spustíme agendu Czechpointu a ověřování dokumentů. 
Současně dojde také na alespoň částečné zlepšení prostředí úřadu. 
Připravujeme nový spisový řád, postupy řádného uchovávání a zabezpečení 
dokumentů a archivaci dokumentů z minulých let. Revizí prochází řada smluv 
a dokumentů. 
 
Dlužníci 
Žádáme občany, kteří nemají splněnou poplatkovou povinnost za rok 2020 a 
roky předcházející,  ať tuto skutečnost napraví. Upozorňujeme, že se změnou 
vyhlášky prodloužila splatnost poplatku za využívání odpadového 
hospodářství v roce 2021 a to do 31.3.2022. Podnikatelské subjekty, které 
využívají systém odpadového hospodářství v obci, jsou povinni uzavřít s obcí 
smlouvu a podílet se na nákladech za svoz odpadu. Od roku 2016 platí 
vyhláškou, že za veškeré nákladní automobily trvale odstavované na 
veřejném prostranství je třeba hradit poplatek. V případě, že si nejste jisti, 
zda máte vyrovnané všechny závazky vůči obci, obraťte se prosím na Obecní 
úřad, rádi poskytneme veškeré informace. Jedná se o finanční prostředky, 
které zůstávají v naší obci a jsou využívány pro zabezpečení jejího chodu a 
financování nových investic.  

Lukáš Kocman – starosta 
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Volby do Poslanecké sněmovny ČR 
Dne 8.– 9. října 2021 proběhnou i v naší obci volby 
do Poslanecké sněmovny ČR.  

 
Datum a čas konání voleb: 
Pátek   8. října 2021  od 14:00 hod. do 22:00 hod. 
Sobota   9. října 2021  od 8:00 hod. do 14:00 hod. 
Místo konání voleb: 
Sál Kulturního domu v Bělči, Dukelská 28, Běleč 
 
Volit může občan, který po příchodu do volební místnosti prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním pasem ČR. Voličem se může stát i občan, který alespoň 
druhý den voleb dosáhl věku 18 let, tj. 9. října 2021 oslaví své 18 narozeniny. 
Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku v místě svého trvalého 
pobytu, může požádat obecní úřad v místě trvalého pobytu o vydání voličského 
průkazu. S voličským průkazem může volič volit v jakémkoli volebním okrsku na 
území ČR. O voličský průkaz lze požádat buď osobně na obecním úřadě 
nejpozději do 6. října 2021 do 16:00 hod. nebo podáním v listinné podobě 
opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě 
zaslané (pouze) prostřednictvím datové schránky voliče, v obou případech 
nejpozději do 1. října 2021 do 16:00 hod. Voličský průkaz je možné si 
vyzvednout osobně nebo nechat zaslat poštou nejdříve dne 23. září 2021. Bližší 
informace jsou k dispozici na obecním úřadě. 
Nejpozději tři dny přede dnem voleb budou voličům dodány hlasovací lístky. Ve 
dnech voleb budou za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky 
vydány okrskovou volební komisí lístky jiné. 
Volič může na témže hlasovacím lístku upřednostnit až čtyři kandidáty, a to 
zakroužkováním pořadového čísla daných kandidátů. 
 
Z důvodu přetrvávajícího ohrožení onemocněním covid-19 žádáme voliče o 
dodržování pravidel hygienicko-protiepidemických opatření!! 
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Přehled hospodaření obce 
 

Nevíte, kde bere naše obec peníze či za co je vynakládá? 
Připravili jsme pro Vás přehled příjmů a výdajů 
ke dni 30. 6. 2021 s komentářem 
 

Hospodaření obce dle zákona se řídí rozpočtem, který schválilo její 
Zastupitelstvo. Rozpočet obsahuje odhad příjmů a schválené výdaje na rozpočtový rok. 
Vzhledem k tomu, že v průběhu rozpočtového roku může dojít ke změnám na straně příjmů 
a výdajů, a to jak očekávaných, tak neočekávaných, zapojí se tyto změny do rozpočtu 
schváleným rozpočtovým opatřením. 

Příjmy obce se dělí na daňové, nedaňové, kapitálové a přijaté transfery. 
 

Daňové příjmy se přerozdělují z celostátních hrubých výnosů daní státního rozpočtu obcím, 
krajům a Státnímu fondu infrastruktury a tento princip je stanoven v zákoně č. 243/200 sb., 
o rozpočtovém určení daní a v souladu s vyhláškou o procentním podílu jednotlivých obcí 
na částech celostátního hrubého výnosu daně z přidané hodnoty a daní z příjmů. 
Tento příjem tvoří daň z příjmů fyzických osob, které jsou odvedeny zaměstnavatelem, 
občany na základě jimi podaných daňových přiznání a srážkové daně tato daň je sdílená dle 
velikosti obce. Dále je to daň z příjmů právnických osob podle zákona o daních z příjmů, daň 
z přidané hodnoty, daň z příjmů fyzických osob z podnikání podle bydliště podnikatele, daň 
příjmů fyzických osob ze závislé činnosti, daň z hazardních her. Tyto daně jsou také sdílené 
dle velikosti obce. 
Daň z nemovitých věcí je daň, kterou platí občané ze svých nemovitostí finančnímu úřadu a 
tuto daň obdrží obec v plné výši; daň z příjmů placená obcí se vrací do obce v plné výši. 
Místní poplatky jsou určeny zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích.  
Místními poplatky jsou poplatek ze psa; poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů; správní poplatky (poplatek při 
změně trvalého pobytu); poplatek za užívání veř. prostranství; poplatek ze vstupného. 
Nedaňové příjmy na rozdíl od daňových příjmů jsou nedaňové příjmy ovlivnitelné obcemi. 
Zahrnují především příjmy z vlastní činnosti; přijaté sankční platby a vratky transferů; příjmy 
z prodeje nekapitálového majetku a přijaté splátky půjčených prostředků.  
Příjmy z vlastního majetku a majetkových práv to jsou příjmy z pronájmu hrobů a ostatních 
nemovitých věcí a z pachtu obecních pozemků, domů, bytů, příjmy z jeho prodeje, příjmy 
z úplatných věcných břemen. 
Přijeté sankční platby a vratky transferů jsou příjmy, které obec dostane v důsledku 
zpožděné platby nebo vypořádání transferů z minulých let.  
Příjmy z prodeje nekapitálového majetku obsahuje příjmy z prodeje krátkodobého a 
drobného dlouhodobého majetku a ostatní nedaňové příjmy z využívání výhradních práv a 
přírodních zdrojů (EKO-KOM, a.s.)  
Kapitálové příjmy sem patří příjmy z prodeje dlouhodobého majetku, a to jak hmotného, 
nehmotného, tak i finančního. Obsahují dary na pořízení dlouhodobého majetku, příjmy z 
prodeje pozemků, nemovitostí, z akcií apod.  



 
 

Bělečský kurýr - 9 - Červen–Září 2021 

Přijaté transfery se dělí na investiční a neinvestiční. 
Investiční transfery bývají vázány podmínkou, které se s ní pojí. Když se nevyužijí, vrací se 
do rozpočtu, ze kterého je získaly.  
Neinvestiční transfery naopak nejsou vázány žádným účelem. Obce se mohou rozhodnout, 
co s nimi udělají, do čeho je investují. Stát tím tak přenáší na obce větší odpovědnost za 
jejich rozhodnutí, i když rozhodnutí se může stát neefektivní. Je tedy pouze na obcích, zda 
se je rozhodnou použít na investiční činnost (kapitálové transfery) nebo běžnou činnost 
(běžné transfery). Naše obec získává měsíčně od Středočeského kraje zálohu na neinvestiční 
přijatý transfer ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu celkem za rok se 
jedná o 76 800 Kč. K 30.6.2021 bylo připsáno 38 400 Kč. 
Dále jsme získaly jednorázově ze všeobecné pokladní správy státního rozpočtu 15 695,20 Kč 
příspěvek obcím ke zmírnění dopadů zákona o kompenzačním bonusu pro rok 2021. 
Dotace a granty jsou přidělovány v rámci jednotlivých dotačních programů, které jsou 
vyhlašovány krajským úřadem a jednotlivými ministerstvy, o které si obec žádá na investiční 
infrastrukturu obce: dostavba vodovod. řádu a vodovod. přípojek, rekonstrukce komunikací 
Na drahách, oprava střešní krytiny Kulturního domu II. Etapa, oprava hřbitovní zdi. 
 

Příjmy do rozpočtu obce 
Název položky SR UR Výsledek 

k 30.6.2021 
Příjmy z daní 5 470 000 5 341 154,80 2 811 708,11 

Poplatky za provoz systému 
komunálního odpadu 

0 190 000 179 954,00 

Poplatek ze psů 8 000 8 000 4 300,00 
Správní poplatky 5 000 5 000 200,00 

Pohřebnictví 
Využívání a zneškodňování 

komunálních odpadů 
Činnost místní správy 

Ostatní 
 

Celkem nedaňové příjmy 

30 000 
 

175 00 
70 000 

142 000 
 

416 000 

30 000 
 

105 000 
70 000 
58 350 

 
263 350 

11 314,00 
 

28 305,50 
31 988,12 
12 295,59 

 
83 903,21 

Přijaté dotace 0 92 495,20 54 095,20 
 

Celkem 
 

5 900 000 5 900 000 3 134 160,52 

 

Výdaje obce se dělí na běžné výdaje a kapitálové výdaje. 
 

Běžné výdaje jsou výdaje na financování běžného provozu obce. 
Výdaje na běžný provoz obce jsou náklady na energie (voda elektřina, plyn), sběr a odvoz 
odpadů, údržba a opravy obecního majetku, nákup materiálu, příspěvek na kulturní a 
sportovní činnost obce, odměny členů zastupitelstva obce, platy zaměstnanců, služby 
peněžních ústavů. 
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Kapitálové výdaje jsou výdaje na financování investičních záměrů obce (koupě, nová 
výstavba nebo rekonstrukce)  
Výdaje na investiční akce vodovod, oprava rybníku, pořízení obecní komunální techniky, 
oprava mateřské školky. 
 

Výdaje z rozpočtu obce 
Název položky SR UR Výsledek 

k 30.6.2021 
Běžné výdaje (třída 5) 4 854 000 4 934 000 2 686 868,69 

Kapitálové výdaje (třída 6) 4 046 000 3 966 000 0 
Celkem 8 900 000 8 900 000 2 686 868,69 

Z toho na příklad    
Pitná voda 2 860 000 2 860 000 0 

Mateřská škola 617 000 617 000 236 318,26 
Činnosti knihovnické 24 000 24 000 9 000,00 

Zájmová činnost v kultuře 630 000 630 000 21 023,14 
Sportovní zařízení ve vlastnictví obce 135 000 135 000 118 253,31 

Veřejné osvětlení 90 000 90 000 55 921,00 
Pohřebnictví 15 000 15 000 4 556,90 

Komunální služby územní rozvoj 870 000 870 000 303 859,91 
Sběr a odvoz nebezpečného odpadu 40 000 40 000 17 848,11 

Sběr komunálního odpadu 150 000 150 000 73 144,26 
Sběr a odvoz ostatních odpadů 50 000 90 000 65 185,03 

Využívání a zneškodňování 
komunálních odpadů 200 000 175 000 104 443,60 

Krizová opatření 40 000 40 000 13 179,00 
Zastupitelstvo obce 880 000 880 000 385 092,00 
Činnost místní správy 1 812 000 1 796 300 1 013 049,77 

 
Financování  

Název SR UR Výsledek 
k 30.6.2021 

Finanční prostředky 
obce z minulých let 

3 000 000 3 000 000 0 

Veškeré podrobné informace naleznete na stránkách obce www.belec.cz nebo na stránkách 
státní pokladny www.monitor.statnipokladna.cz, kde si zadáte název obce a naleznete zde 
informace o hospodaření. 

Lucie Nováková – účetní obce 
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Názory občanů Bělče 
(Zde uvádíme s vědomím zastupitelstva příspěvky občanů Bělče. Příspěvky uvádíme 
v obdrženém znění.) 
 
Světlo: 
Tak máme  od 1.9.2021  uvolněného  statutárního zástupce obce .Ale asi  
nestíhá starat se o veřejné osvětlení. 
Dodnes  t.j. 18.9.2021  ještě dotyčný nezjistil , že mu již 74 dní nesvítí 
jedno  světlo (veřejné osvětlení) v Záběhlicích. Asi se šetří , aby si obec 
mohla dovolit dát peníze -  třeba na platy nebo odměny. 

Jiří Rohla ml. 
 
Opět Národní park  
Je to již skoro tradicí, že nám "zelení" před volbami opět řeší vznik 
Národního parku. 
Občané Bělčě se jasně  a zcela jednoznačně dvakrát vyjádřili, že si v 
katastru obce Národní park Křivoklátsko NEPŘEJÍ. 
Jenže Ti co z parku budou mít nějaký prospěch, ať již osobní nebo 
politický,  budou neustále jeho vyhlášení podporovat. 
  Neustále omílají (naši zelení) jak je tu rozmanitá příroda  a jak se lépe o 
přírodu postarají než  lesáci a myslivci. .  
Nějak "ochránci přírody" zapomněli ovšem říci, že kdyby se lesáci a 
myslivci , několik století , o naši okolní přírodu nestarali tak svědomitě , 
tak tu nic z toho, co chtějí  "ochránci přírody" chránit  - nebylo. 
   Před několika týdny  byla reportáž v televizi, kde se park opět probíral 
.Lákat na turismus , se ukázalo  jako liché, hlavně v dnešní  koronavirové 
době. 
Jenže jsou i místní komunální politici ,povětšinou  ti , co se chtějí 
zviditelnit a ukázat jak jsou schopní, kteří budou  park prosazovat i přes 
odpor místních občanů, A to proto, že slyší na sliby dotací. 
   Dotace slíbí každý, slibem neurazíš. 
Kdyby to ti ochránci mysleli s přírodou vážně , tak  od nic máme třeba ty 
kontejnery na tříděný odpad. 
 A ruku na srdce, ještě jsem neviděl "ochránce přírody" , politika  a jiného 
rozumbradu , jak by sbíral odpadky u silnice nebo  v lese, aniž by měl za 
hýžděmi   reportéra s kamerou. 
Copak naši zvolení zástupci - budete respektovat vůli Bělečáků, nebo  se 
třesete na slibované dotace? 

Jiří Rohla - člen Petičního výboru - Proti zřízení NP Křivoklátsko 
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Společenská rubrika 
 

 
 

Smuteční oznámení 

 

JK 
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Z dění v obci 
 

Vzpomínka na Dětský den na hřišti  
…konečně zase všichni spolu. 

 

 
 

 
Šťastný vítěz závodu ve střelbě s putovní cenou 



 
 

Bělečský kurýr - 14 - Červen–Září 2021 

 

 
Soutěž v chytání rybiček měla úspěch… 

 

 
Bylo nás plné hřiště… 
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Zprávičky z naší školičky 
 

Dobrý den všem čtenářům, 
 

ve středu 1. září se otevřela vrátka naší mateřské školy po prázdninové 
pauze. Přivítali jsme mezi sebe spoustu nových dětiček. Na konci školního 
roku odcházelo do školy osm dětí a všechna místa byla opět naplněna. 
Školka má tedy v tuto chvíli plnou kapacitu  - 19 dětí a z toho 14 holčiček a 5 
chlapců. Adaptace nových dětí zatím probíhá celkem úspěšně. Sice se někdy 
tu a tam nějaká ta slzička objeví, ale jinak jsou děti velmi statečné a šikovné.  
Hned v průběhu druhého zářijového týdne nás čekaly první akce. A obě 
v jeden den, v úterý 7. září dopoledne nás ve školce navštívil klaun Ála, se 
kterým si děti zazpívaly, zatančily, zakouzlily a dobře se bavily. Odpoledne se 
pak pro rodiče konala třídní schůzka, která vzhledem k pěknému počasí 
proběhla venku na školní zahradě. Rodiče byli seznámeni s personálem 
školy, jejím provozem, drobnou úpravou organizace dne a s plánovanými 
akcemi.  
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Na 21. září je v odpoledních hodinách plánována beseda pro rodiče na téma: 
Vývoj řeči v předškolním věku, kterou povede paní Mgr. et Mgr. Martina 
Švandová, Ph.D. – psycholožka a speciální pedagožka z Pedagogicko-
psychologické poradny STEP. Těšíme se na účast rodičů a doufáme, že jim 
bude beseda přínosem.  
 
Závěrem zpráviček bychom chtěli popřát všem malým i velkým školákům 
spoustu úspěchů do nového školního roku a rodičům hodně trpělivosti a 
dobré nálady.  
 
Krásné babí léto vám všem za děti i zaměstnance přeje 

Petra Škodáková 
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